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Sem calculadora

1. Considere o seguinte conjunto de nimeros racionais A = {% —-0,55; —%; g; —1}

1.1 Dos elementos do conjunto A, indique 0s que representam:
1.1.1nUmeros inteiros. (2 pontos)
1.1.2n0dmeros naturais. (2 pontos)

1.1.3nUmeros racionais positivos nao inteiros. (3 pontos)

1.2 Escreva os elementos do conjunto A por ordem crescente. (s pontos)

2. Quais os numeros inteiros compreendidos entre  -2,3 e 3. Escolha a op¢ao correta. (5 pontos)

(A) -3,-2,-1,0,1 (B) -3,-2,-1,0,1,2 (C) 2,-1,-1,0,1 (D) -2,-1,0,1,2

3. Numa pesquisa feita numa sala de aula, observou-se que dos 36 alunos inquiridos, 25% preferiam
L1 . L JUS ~
Portugués, 3 preferiam Matematica e os restantes Educacéo Fisica. Quantos séo os alunos que

preferem Educacéo Fisica? Apresente todos os calculos que efectuar. (10 pontos)

4. Num laboratério de biologia, sao utilizados dois sinais luminosos: o sinal A, que pisca de 55 em 55
segundos, e o sinal B, que pisca de 80 em 80 segundos. Os dois sinais piscam simultaneamente no
instante em que se inicia uma certa experiéncia de laborat6rio. Ao fim de quantos segundos é que 0s

dois sinais voltam a piscar simultaneamente? Mostre como chegou a sua resposta (10 pontos)

5. O produto do simétrico de 2 pelo inverso de —g €: (5 pontos)

6 6 2 3
A3 ®) - © 3 ©) -




6. O simétricode —4+k é: (5pontos)

(A) —4—k (B) k — 4 (C) k + 4 (D) —k + 4

7. Completa, usando os sinais de <, > e =. (4 pontos)

37T -5 T -6,5 —+2 - -(-2) 3+|-1 - 1+|+3

A
8. Sabendoque A=2°x3x5%x7 e B=2x3*x5x7, qual o valor de E? (5 pontos)

10 10 20 20
(A) ry (B) 3 (©) 3 ©®) 5

9. Utilizando as regras das poténcias, calcule o valor da expresséo seguinte e apresente o resultado sob a

forma de poténcia. Apresente todos os calculos que efetuar. (10 pontos)

45><!43!
2x 2" x2°

. ~ L 1
10. Calcule o valor da seguinte expressdo numerica: —3x (2 - Ej

10.1. Efetuando primeiro os calculos dentro de paréntesis. (4 pontos)

10.2. Utilizando a propriedade distributiva da multiplicacdo em relacdo a subtragéo. (8 pontos)

11. Calcule o valor das seguintes express6es numéricas: (9 + 8 pontos)

2 1
11.1. —[— §j+ (-1) +[— 5}(—5)

11.2. 3—1: 3+1
2 3

12. Qual das seguintes expressoes € igual a 16? (5 pontos)

@) (2 (B) +(— 3—5) ©) (-8)x(+2) (D) - 2*




